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Sede:

Napoli OGGETTO: GARA PER L’ AFFIDAMENTO DEGLI “INTERVENTI DA REALIZZARE
Calata Porta di Massa

o BP%O 0 NELL AREA PORTUALE SITA ALL'INTERNO DELL’EX TONNARA DI
28011 apol

tel.

e e bazseca C4PO GRANITOLA, NEL COMUNE DI CAMPOBELLO DI MAZARA ™.
ax 81 5423 883 - B8S

napoli@iamo cnr it CUP: B72F13000280001 CIG: 6418846748

Unita Organizzative:

Capo Granitola

Via del Mare 2

91021 Torrefta Granitola

Fraz. di Campobello di Mazara TP

tel. +35 0924 40600 Risposte ai quesiti pervenuti al R.U.P. via e-mail, dal 20/10/215 al
fax +36 0924 40445
capogranitola@iame.cnrit 26/10/2015.

Mazara del Vallo

Via L. Yaccara 61

51026 Mazara dei Vallo TP
tel +3¢ 0923 248065

fax +33 0923 906834

mazaradelvailo@iamc.corit — S
QUESITON® 1
Messina

Spianata S. Ranieri 86 Data — Ora: | 20/10/2015 - 10:53:19 |
§8122 Massina ;

tel. +35 090 6015411 ,
fax +35 090 669007 Domanda: | “La scrivente Societa ............. , intende partecipare alla
messina@iame.cnr it

gara indetta ... ... ... , al tal fine; Chiede di potere effettuare
Oristano
Locaiita Sa Mardint il prescritto sopralluogo nelle aree interessate dagli
08170 Torregrande OR
a0 0783 229015 . . C .
tel +36 0783 226019 interventi, dandocene comunicazioni, ed inoltre segnale

fax +30 0783 229135

oristano@iamc.onrit : . cp g . , .
‘ l I'impossibilita a generare sul sito dell’ANAC il Passoe ed

Taranto . . X A "
Via Roma 3 effettuare il pagamento dei contributo di gara”. |
74123 Taranio :
tel, +35 099 4542202 ) . . ) . L
fax 36 099 4542215 Risposta: - Si potra effettuare il sopralluogo ¢ la consultazione degli |

taranto@ame.onrit L. .
- elaborati di progetto Lunedi 26/10/2015, dalle ore 10:30
Laboratoric: |
Castellammare del Golfo alle 13:00; |
Via G da Verrazzano 17

41014 Casiellammare del Golfo TP . oy . .
tel +35 0924 35013 - Adesso ¢ possibile generare il Passoe per il pagamento
fax +3g 0924 35084 R . R
castellammare@iamc.onr it dei contributo di gara.

c. f. 8005 4330 586



QUESITON® 2

Data — Ora:

20/10/2015 - 12:31:13

Domanda:

“CON LA PRESENTE SI RICHIEDE UN CHIARIMENTO RELATIVAMENTE ALLA
GARA IN OGGETTO:

- LA CATEGORIA OG7- 0OS3 -OS19 SONO SUBAPPALTABILI ?
- IN CHE MISURA?
- OCCORRE INDICARE LA DITTA A CUI SUBAPPALTARE? .

Risposta:

- Si, le categorie OG7- OS3 -OS19 sono subappaltabili;
- Si pud subappaltare I’intero importo delle suddette categorie;
- Si, occorre indicare il nominativo del subappaltatore (vedasi punto 4 h)

del Disciplinare di gara e indicarla al punto 4 h) dell’ALLEGATO 1).

QUESITON® 3

Data — Ora:

21/10/2015 — 11:26:33

Domanda:

IL SOTTOSCRITTO ................... TITOLARE DELLA DITTA .............. , IN
RIFERIMENTO AL BANDO DI GARA PER | LAVORI EX TONNARA DI CAPO
GRANITOLA, CHIEDE APPUNTAMENTO PER SOPRALLUOGO. GRAZIE.

Risposta:

-Si potra effettuare il sopralluogo e la consultazione degli elaborati di

progetto Lunedi 26/10/2015, dalle ore 10:30 alle 13:00;

QUESITON® 4

Data — Ora:

21/10/2015 - 11:47:51

Domanda:

“Buongiorno, con la presente per chiedergli se a riguardo delle categorie
subappaltabile bisogna dichiare in sede di gara la ditta cui subappaltare o

dichiarare genericamente di voler subappalire.

inoltre volevo chiedere se la categoria OS 3 e sostituibile con la categoria

0GI1”.

Risposta:

- Si, occorre indicare il nominativo del subappaltatore (vedasi punto 4 h)

del Disciplinare di gara e indicarla al punto 4 h) dell’ ALLEGATO ).




- Si, si pud sostituire la Categoria OS 3 con la Categoria OG 11 poiché, ai
sensi dell' Art. 79 comma 16 del D.P.R. n. 207/2010, "L'impresa
qualificata nella categoria OG 11 puo eseguire i lavori in ciascuna delle
categorie OS 3, OS 28 e OS 30 per la classifica corrispondente a quella

posseduta”.

QUESITON® S

Data — Ora:

21/10/2015 - 12:29:05

Domanda:

“Buongiorno, volendo partecipare alla  gara d'appalto  relativa

abbiamo rilevato che e previsto un
termine per la consegna delle buste, ma non la data delle gara. 1l nostro
assicuratore al quale abbiamo dato incarico di preparare la fidejussione,
ci ha comunicato che deve obbligatoriamente indicare sulla stessa una

data. Come dobbiamo regolarci? .

Risposta:

- Ad oggi non ¢ stata fissata la data della gara.

Il termine di partecipazione alla gara d’appalto ¢ il 02/11/2015 — ore
12:30.

Dal 02/11/2015 sara nominata la Commissione esaminatrice che proporra
la data della prima convocazione. La suddetta data sara comunicata ai
Concorrenti almeno cinque giorni prima, presumibilmente dal 10

novembre 2015.

QUESITO N° 6

Data — Ora:

22/10/2015 - 11:57:15

Domanda:

“Buongiorno, ................,

la presente per porre il seguente quesito:

Premesso che le categorie richieste per la partecipazione alla gara
d'appalto di cui all'oggetto sono le seguenti OGIl01Icl, OG7 Icl, OS3 1
cl, OS191cl.

Che le categorie OG7 I cl, OS3 I cl, OSI19 I cl. sono scorporabili e/o
subappaltabili.




La NS Azienda essendo in possesso della categoria OG10 11l cl. che copre
tutto l'importo dell'appalto, OS30 II cl, puo partecipare alla gara
dichiarando 1'obbligo di subappaltare le categorie OG7 I cl., 0S3 I cl,

0S19 I cl.. poiché non ne é in possesso?”.

Risposta:

- Si, le categorie diverse dalla principale, OG10, sono subappaltabili e
bisogna indicare il nominativo del subappaltatore (vedasi punto

4 h del Disciplinare di gara ¢ 4 h del’ ALLEGATO 1).

QUESITON® 7

Data — Ora:

23/10/2015 - 15:36:15

Domanda:

‘&

. anche per la categoria os 19 per l'importo di solo 900,00 euro

debbo dichiarare il nome della ditta a cui subappaltarla?”.

Risposta:

- Si, bisogna indicare il nominativo del subappaltatore (vedasi punto
4 h del Disciplinare di gara ¢ 4 h delPlALLEGATO 1) anche per la

Categoria OS 19.

QUESITON® 8

Data — Ora:

24/10/2015 - 16:39:19

Domanda:

“Con la presente si chiede conferma, in riferimento alle categorie OS3 e

0S19, che le stesse possono essere eseguite direttamente dall affidatario
in possesso della categoria prevalente (OG10) ancorché privo delle
relative adeguate qualificazioni, in quanto di importo inferiore al 10%
dell importo complessivo dell’opera (art. 12, comma 2, lettera a) della

legge 80/2014)".

Risposta:

- Si, ai sensi del citato art. 12, comma 2, lettera a), possono essere
eseguite direttamente dall’affidatario le lavorazioni di cui alle categorie
0S3 e 0S19, oppure & possibile subappaltarle indicando i nominativi
dei subappaltatori (vedasi punto 4 h del Disciplinare di gara e 4 h
del’ALLEGATO 1).




QUESITON®9

Data — Ora: | 26/10/2015 - 10:19:52

Domanda: | in riferimento alla gara d’appalto relativa a “Interventi da
realizzare nell’area portuale sita all'interno dell’ex Tonnara di Capo
Granitola, nel Comune di Campobello di Mazara”, desideriamo conoscere
le percentuali previste per il subappalto della Categorie OG7, OS3 ed
0S19 e se corre I'obbligo, in caso di subappalto per I'intero importo, di

indicare gia in sede di gara i nominativi dei subappaltatori”.

Risposta: - Le suddette categorie OG7, OS3 e OS19, sono subappaltabili al 100%;

- Si, occorre indicare i nominativi dei subappaltatori (vedasi punto

4 h del Disciplinare di gara e 4 h del’ ALLEGATO 1). B

Le suddette risposte ai quesiti vengono trasmesse, per la pubblicazione, dall’TAMC-CNR,
UOS di Capo Granitola all’URP del CNR, Sezione gare e appalti.

Distinti saluti.

I1 Responsabile Unico del Procedimento
(Arch. Antonio Bonanno)




